

女子夜追车贼，被拖行150米坠塘

偷车人重伤被擒，追贼女郭丹被申报“见义勇为”

本报8月30日讯 5米、10米、50米……夜色中，偷车贼开着偷得的摩托车一路狂奔，她死死抓住车子的把手不放，被拖行近150米后，与偷车贼连人带车坠入路边的池塘。最终，偷车贼没能逃脱，而她也身受重伤。

擒贼不放，被拖行150米坠塘

8月27日晚10时许，湘潭市雨湖区响塘乡匡锦村，一条黑影窜到响塘乡国土所一楼临街门面，剪断停在这里的一辆摩托车的警报器线路，打开车锁……这时，住在二楼的30岁女村民郭丹正好下楼。

见有小偷，她大喊一声，“干什么？抓贼啊！”黑影吓得逃之夭夭，在门外把风的另一同伙发动自己的摩托车准备逃走。郭丹一边高呼，一边抓住摩托车的左把手，不让小偷离开。

小偷加大油门，试图甩开郭丹，但她仍不愿松手。5米、10米、50米、100米……将郭丹拖行了约150米，小偷连人带车不慎栽进路边一口干枯废弃、垂直高度近4米的池塘，郭丹也坠入塘中。

偷车贼没逃脱，她身受重伤

小偷身受重伤，郭丹更是当场昏迷，随后均被送到湘潭市中心医院。派出所现场勘察发现，受伤的小偷背着的袋子里，有把杀猪刀和撬锁工具。此人名叫杨双春，长沙市岳麓区坪塘镇新合村人，35岁。据医生介绍，郭丹在送到医院时已

神志不清，呼吸困难，身上多处骨折，胸、肺均有气肿……目前，郭丹仅靠呼吸机和其他辅助设备维持生命，但由于伤势严重，随时可能出现生命危险。

目前，湘潭市中心医院为郭丹制定了最佳治疗方案，争取让她早日脱离危险。犯罪嫌疑人杨双春则被依法拘留。

领导看望她，公安局长称赞她

郭丹勇斗偷车贼后，她的邻居以及响塘乡、雨湖区相关领导都前往医院看望、慰问。雨湖区委、区政府更是积极为其募捐，申报“见义勇为”，并提供相应的救助。目前，已经筹集到3万余元捐款、救助款。

8月29日下午，湘潭市公安局局长刘建宽专程到医院看望郭丹，并送上慰问金。他称赞道，郭丹是湘潭公安民警和广大湘潭市民学习的榜样，表示将号召全局民警向郭丹捐款，决不让英雄流血又流泪。

■记者 刘晓波
通讯员 刘征 康军



郭丹身受重伤，随时有生命危险。图为医生对郭丹进行检查。 康军 摄

背后

邻居丢了一辆摩托车，她很内疚

郭丹的家境并不宽裕，夫妻俩长年在外打工。2007年，郭丹夫妇七拼八凑了些钱，买下了响塘乡国土所两层楼的临街门面，准备做生意。但因没钱装修，一楼门面一直空着，仅放些杂物。

邻居们图方便，常将车子停在这里，郭丹不收一分钱，还帮着照看。前不久，邻居停在这里的一辆摩托车被盗，虽说当时郭丹一家均没在家，但她总觉得很内疚。这次，发现小偷又来偷邻居的摩托车，郭丹觉得很气愤，挺身而出。

凌晨捕鱼被撞沉 夫妻一死一伤

本报8月30日讯 8月21日清晨6点多，湘江湘潭九华段，朱艳辉的遗体被捞出水面。此刻，27岁的她早已溺亡，撇下了丈夫和2个年幼的孩子。当天凌晨1点多，朱艳辉和丈夫坐的木制渔船被一艘快速驶来的运砂船撞翻。目前，湘潭海事部门已暂扣一艘嫌疑船。

26岁的刘松林家住湘潭九华响水乡冯家村，以捕鱼营生。8月20日深夜，他与妻子朱艳辉前往九华深水码头上游600米处的湘江中，到自家渔船上收事先放好的渔网。

21日凌晨1点15分左右，就在夫妻俩即将完成收网时，一艘满载砂石的运砂船驶来，既未亮灯也未鸣笛，刘松林赶紧打手电筒照着对方。可运砂船并未减速，船头径直撞向渔船的侧身中间部位。渔船当即被撞翻，夫妻俩双双落水。刘松林腹部受伤，奋力挣扎才游回岸上。几个小时后，刘松林的父亲从渔网里捞出了朱艳辉的遗体，发现她头部被撞开一个口子。

21日上午，湘潭市海事局对相关水域10余艘类似船舶进行了排查，最后暂扣了来自湘阴的嫌疑船只“东港66号”，并提取了油漆送检。海事局负责人表示，在痕迹鉴定结论未出来之前，不会放走嫌疑船只。

■记者 刘晓波



送油车自燃，惊！险！

8月30日晚8:50左右，长沙市中山西路中山亭附近，一辆为饭店送燃油的面包车发生自燃。火势瞬间吞噬整车，不时伴有小爆炸，所载燃油顺路而下并形成火流，附近的门面及电动车也被大火点燃，灭火器根本无法控制火势，直到消防车到来才将大火扑灭。

网友 恢弘之音 摄



皮肤病 终点站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕！怕！怕！花钱又不能把病治好，病人最大的担忧

本院采用中药秘方，清除病根，切断病源，扶正祛邪，提高人体自身的免疫能力，治愈后不复发。

相信一次 健康人生

主治：鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路（长城建材市场站下往前100米）